

三建简报

诚信敬业·以民为主

内部刊物 2022年9月(总第213期)

接力再出发，扬帆新征程
锡山三建党支部圆满完成换届选举

喜迎二十大·奋发新征程
线上职工读书学习活动圆满落幕

织密“疫情防护网”，筑牢“建筑隔离墙”
龙渚项目组织开展疫情防控演练



无锡市锡山三建实业有限公司

XISHAN NO. 3 CONSTRUCTION INDUSTRIAL CO., LTD. WUXI

诚信

Contents

目 录



要闻时粹

- 2/ 接力再出发，扬帆新征程
锡山三建党支部圆满完成换届选举

视点景象

- 3/ 月下游园，玩转中秋
锡山三建举办中秋游园会
- 4/ 明月寄相思，千里送真亲
锡山三建为外地员工家属寄送中秋礼包
- 4/ 重阳慰问送温情，浓浓关怀暖人心
锡山三建组织“关爱退休老职工”慰问活动
- 5/ 喜迎二十大·奋发新征程
锡山三建线上职工读书学习活动圆满落幕
- 6/ 织密“疫情防护网”，筑牢“建筑隔离墙”
龙渚项目组织开展疫情防控演练

知识分享

- 7/ 浅谈安全帽的重要性

企业文苑

- 8/ 在监察管理部的那些时光
- 9/ 《妇女》读后感
- 10/ 《我和我的祖国：爱国主义诗文诵读》读后感

生日烛光

祝福 10 月生日的员工

何伟龙 龚志敏 杨立奇 唐中明 钱琳
张荣勇 唐淑华 孙茜茜 吴锦龙 刘欢
陆天柱 顾文达 张剑峰 高琪琪 李伟
何真洁 张俊杰 夏国安 朱敏峰 吕庆
卢嘉鹏 韩菲菲 张志强 李柄运 秦豪
冯天艺 施凌峰 蒲开金 邓志健 华益
蒋喜红 黄金旻 曹卫冲 袁小明 陆炯
王书华 张筱乐 龚新杰

公司董事长钱新华、总经理郭晓携全体员工恭祝你们生日快乐，身体健康，阖家幸福，万事如意！

卷首

读书的意义到底是什么呢？

生活的一切不解与疑惑，都能在书中找到答案。书籍未必能为你解决当下的问题，但一定能让你以更好的姿态面对一切，拥有冲破阻碍、奔向明天的巨大力量。

人一旦读过书、读透了书，就会意识到外界的种种都无足轻重，内在的丰富与安宁才是一生归宿。无论是驱赶迷茫，还是对抗平庸，读书都是最简单也最实用的方法。

阅读，犹如一场场奇妙的旅行，总能带给我们丰富体验。给自己一点时间，静下心来读书，它会一点一滴地滋养你、改变你，将知识变成成长的动力和养分。



接力再出发，扬帆新征程 锡山三建党支部圆满完成换届选举

为进一步加强党组织建设，完善支部班子，贯彻落实全面从严治党要求，充分发挥党支部的战斗堡垒作用，根据《中国共产党章程》的有关规定及镇党委统一部署，9月2日，锡山三建党支部召开支部大会，选举产生新一届支部委员会。

会议由支部委员王益民同志主持，党支部书记陆慧兰同志作三年工作报告，全面回顾总结三年来的工作成绩，



客观分析存在的困难问题，并提出今后支部发展思路。经全体党员讨论审议，一致通过工作报告。

会议认真贯彻《中国共产党章程》《中国共产党支部工作条例（试行）》和有关规定，严格按照换届选举工作程序。与会党员认真履行党员义务，采取无记名投票差额选举的方式，依次投下了庄重的选票。经过监票人和计票人的统计汇总，王益民、陆慧兰、牡丹红、顾志刚、胡春雨当选为新一届支部委员会委员。随后，新一届支委会通过等额选举，选举陆慧兰担任党支部书记。

新当选的支部委员胡春雨同志向大会作表态发言，他表示将不断加强理论学习，提升党性修

养，时刻注意发挥党员的模范带头作用，严格要求自己，履行委员职责，对组织忠心、对同事诚心、对岗位热心、对工作创新，团结带领全体党员，为公司 and 支部发展奉献力量。



最后，党支部书记陆慧兰同志表示新一届支委会将牢记使命，不负重托，进一步聚焦组织建设，更好地发挥

战斗堡垒作用和领导核心作用推动支部各项工作蓬勃开展。在今后的工作中，她将进一步提高政治站位，解放思想，求真务实，履职尽责，展现担当作为。同时，也希望各位党员在今后继续以高标准严格规范自己，坚持以身作则，带头干在实处、走在前列，为公司的持续、健康、稳定发展努力奋斗。



最后，党支部书记陆慧兰同志表示新一届支委会将牢记使命，不负重托，进一步聚焦组织建设，更好地发挥战斗堡垒作用和领导核心作用推动支部各项工作蓬勃开展。在今后的工作中，她将进一步提高政治站位，解放思想，求真务实，履职尽责，展现担当作为。同时，也希望各位党员在今后继续以高标准严格规范自己，坚持以身作则，带头干在实处、走在前列，为公司的持续、健康、稳定发展努力奋斗。

行政人事部：过佳焯



月下游园，玩转中秋 锡山三建举办中秋游园会

星光印花海，秋夜赏月时。中秋将至，为继承和发扬中华优秀传统文化，营造浓厚的节日氛围，进一步丰富职工业余文化生活，增强职工的归属感和幸福感，近日，一场热闹温馨的中秋游园会在锡山三建大院内举行，熙熙攘攘的后备箱市集，闪烁的霓虹灯光、别具风情的花园夜宴……放眼望去，人头攒动，热闹非凡。

本次活动由锡山三建党支部主办，锡山三建团支部、工会、速捷架公司共同承办，吸引了干部职工及职工家属共200余人参加。

游园会活动共分后备箱集市区、趣味游戏区、DIY手作区、国风灯谜区、美食兑奖区、相亲角六个特色区域。现场大小伙伴既有美食佳肴相伴，还能逛夜市、玩游戏、做灯笼、画团扇、猜灯谜、集章积分兑奖等等，丰富的活动让人应接不暇。

18点30分，夜幕悄然来临，平常静谧的篮球场渐渐沸腾起来。活动现场人头攒动，热闹非凡。投壶、套圈、夹弹珠、盲人敲锣、幸运比拼等小游戏趣味横生，置身其中，仿佛一下子回到美好的童年时光，大家欢乐畅玩，气氛一片热烈。

报告厅里，大家围坐一起自制花灯、彩绘团扇，亲子协作，分工配合，一个个精致的作品在巧手中诞生，让大家体会到传统文化蕴含的智慧与魅力。

中央大道的一侧，7辆汽车一字排开，点亮璀璨小夜灯，搬出各式私家“宝贝”，从发饰玩具到零食水果，品种丰富，琳琅满目，后备箱集



市区便开始营业了，充满了烟火气，氛围感十足，吸引了不少大人小孩驻足挑选。

灯谜区喜庆的红灯笼下挂着一张张谜面，猜出谜底可将灯笼摘走，员工们或独自凝神思索，或三五成群讨论，在欢声笑语中感受浓郁的节日气息。

明月高悬，共度佳期。活动在热烈的氛围中落下帷幕，员工们玩得不亦乐乎，满载而归，大家纷纷在朋友圈点赞：“活动非常有新意，有趣味，孩子们玩得很开心，希望以后能多开展类似活动”、“感谢公司提供这次机会，让我们带上亲友一起提前感受节日氛围。”……

此次活动以中国传统节日为契机，聚人心、鼓干劲、促和谐，丰富了职工的文化生活，密切亲子间沟通交流，让职工及家属在身心放松中感受中华优秀传统文化的魅力和三建大家庭的温暖，激励员工以更积极向上的精神风貌投入到工作中，砥砺前行、昂首奋进。

行政人事部：席嘉希



明月寄相思，千里送真亲 锡山三建为外地员工家属寄送中秋礼包

月到中秋分外圆，每逢佳节倍思亲。在中秋佳节来临之际，为了传递外地员工对亲人的思念之情，感谢外地员工家属对企业发展所给予的理解支持，让他们感受到三建大家庭的温暖，锡山三建工会为分居两地的员工家属寄送了中秋礼包，代表公司向他们致以节日的问候和真挚祝福。

因为行业的特殊性，在这本该团圆的日子里，三建的员工大多都仍坚守岗位，奋战一线。尤其是家人不在身边的员工，近两年更是因为疫情难得有机会与家人相聚。他们放弃节假日，舍小家，为大家，为个人与公司共同的



事业拼搏进取。

此时一份份满载着爱与祝福的包裹，正由快递小哥快马加鞭发往全国各地。相信无论身在何地，只要心在一起，月光所照，皆是故乡。

本次中秋节公司还为所有员工发放了中秋月饼、水果等福利，并举办盛大的游园会活动，让员工与家人在感受节日祥和、欢乐的同时，共享企业发展成果。



行政人事部：过佳桦

重阳慰问送温情，浓浓关怀暖人心 锡山三建组织“关爱退休老职工”慰问活动

为弘扬中华民族敬老爱老的传统美德，积极营造关注关爱老人的良好企业氛围。在重阳节到来之际，锡山三建工会联合党支部开展“关爱退休老职工”慰问活动。

工会及党支部工作人员逐一前往 40 余名 65 周岁以上的退休老职工家中，为老人们送去节日的祝福和诚挚问候，并送上重阳糕和水果礼盒。走访中，工作人员仔细询问了各位老职工的饮食起居和身体状况，送去了组织的关怀并致以重阳佳节美好的祝福，感谢老职工多年来对锡山三建工作的关心和支持，嘱咐他们保重身体。老职工们对组织的关心表示感谢，对锡山三建近期各方面工作取得的成绩感到由衷的高



兴。

此次慰问活动不仅体现了锡山三建工会及党支部对退休职工的关心和爱护，更让他们切实感受到了组织的关怀和温暖。关爱老人是我们应尽的责任和义务，一次慰问，一句问候，如秋冬的暖阳，换来的是老人们脸上幸福的笑容。我们将以实际行动传承和发扬尊老敬老的美德。



行政人事部：席嘉希

喜迎二十大·奋发新征程 锡山三建线上职工读书学习活动圆满落幕

为深入贯彻落实习近平总书记关于“国家要上进必须大兴学习之风”的讲话精神。锡山三建党支部联合工会，开展“喜迎二十大·奋发新征程”线上职工读书学习活动。锡山三建全体员工踊跃参与，享受阅读的快乐。形成了爱读书、读好书的书香企业氛围。

国庆前夕，公司根据线上累计读书时间，评选出四名排名较前的阅读爱好者，并为其颁发荣誉证书与奖品。活动期间，公司还开展了征文活动。各部门、分公司职工热情参与，踊跃投稿，用纸笔书写情怀，表达对书籍的深刻感悟。

腹有诗书气自华，最是书香能致远。本次活动以线上职工书屋为载体，营造书香企业学习氛围，让全体职工通过读书有新认知、新感悟、新理念、新精神、新动力，提升职工整体素质，夯实学习型组织建设，赋能公司高质量发展新征程，以优异的成绩喜迎党的二十大胜利召开。



行政人事部：席嘉希



听听他们的分享

弗·培根说，书籍是在时代的波涛中航行的思想之船。当你枯燥烦闷、迷茫惆怅时，不妨择取一本你感兴趣的书籍，静心读下去，感受远离尘俗的愉悦。也许你能从中攫取到重新启航的勇气，探寻到解决心中疑惑的答案。【吕娜】



书籍可以说是中国历代人民的生活经验、智慧和原则的总结。读书的重要性我们每个人都能领悟到，对于精神食粮的汲取，是我们一直在追寻的事情，同一本书多次阅读，每次都有不同的体验与收获，引发我们更多的思考。岁月匆匆，我们可以在读书中不断地丰富自己，感悟理想和信念，提高对工作的积极性与热情，在工作中实现价值。我们通常所说的“熟能生巧”实际上是一种习惯循环，如果可以，读书也会成为我们的一种自发的习惯性动作。【顾斌】

短视频时代，人心变得浮躁，思考越来越少，思想越来越浅。而阅读给人以精神养料，给人以润物细无声的熏陶，给人以对抗生活虚无与现实荒诞的力量，给人以无限接近无限的可能。当你被现实所困，苦于寻找对策时，不妨静下心来，选取一本感兴趣的书籍，短暂地逃离现实困境，用阅读堆砌精神高墙，用阅读为自己寻找一个出口。【钱琳】



钱钟书先生说过：“如果不读书，行万里路，也只是个邮差。”的确，脚步丈量不到的地方，文字可以载我们过去；无法经历的人生，书籍可以带给我们相遇。我认为，当觉得自己不够优秀的时候，沉静下来，认真读书，不断提升自我，相信一定能成为更好的自己。【朱月月】

织密“疫情防护网”，筑牢“建筑隔离墙” 龙渚项目组织开展疫情防控演练

为有效应对新冠疫情，进一步指导房屋市政工程科学规范建立常态化防疫体系，开展常态化防疫管控、防控教育引导、防疫后勤保障、疫情应急处置等工作，确保压紧压实建筑工地常态化疫情防控责任，切实保障从业人员身体健康和生命安全，9月20日锡山三建龙渚项目部联合监理、甲方在XDG-2021-64号开发建设项目地块开展了疫情防控应急演练活动。全体人员以“练心态”，“强组织”，“学技能”为目标开展本次演练活动。



模拟场景 1

扫码测温发现异常人员，项目外来务工人员入场施工在办公区大门口处进行登记，保安在对其查验三码、测量体温时发现异常，在询问相关具体情况后，立即报告防疫指挥小组，防疫指挥小组立即启动疫情防控应急预案，通知各小组成员紧急集合。



模拟场景 2

转运，在收到相关信息后应急转移组人员穿好防护服赶至门卫处，将该名务工人员引导至工地专门设置的临时隔离点隔离，同时通知应急疏散组对路程中的工人进行疏散，紧急疏散组通知相关宿舍区人员禁止出门，施工现场人员暂时不回生活区，随后等待120转运相关人员。



模拟场景 3

上报流程，信息排查组对疑似患者排查相关信息，来锡过程中详细行动轨迹进行询问记录并报告防疫指挥中心，防疫指挥中心对相关人员调取“一人一档”档案，并记录疑似患者的行动范围和接触史。



模拟场景 4

消杀，消杀组人员对门卫处，转运线路、临时隔离点，生活区、办公区等重点部位进行消杀，并再次检查防疫物资储备情况，以应对下一次的紧急情况。



通过此次演练，项目部全体人员时刻绷紧疫情防控这根弦，织密“疫情防护网”，筑牢“建筑隔离墙”，抓紧抓实抓细常态化疫情防控，以万全准备应对万一可能，积极推进“党建促安全”融合发展，切实提高全员防控能力，保障龙渚项目顺利推进！

安全部：顾婷婷

疫情防控
不可松懈





浅谈安全帽的重要性

近期，某项目发生了一起园林绿化工人因安全帽帽带未扣好遭受外力造成死亡的物体打击事故，此次安全事故发人深省，只因为安全帽未按规定佩戴好却没了性命。

在日常安全管理过程中，经常发现部分工人不带安全帽或者不扣好帽带的现象，责令他们改正不安全行为时有些人甚至还不以为然，殊不知，“小小安全帽，蕴藏大道理”。

安全帽对人体头部受外力伤害起保护作用，但当前仍有一些工人甚至管理人员，漠视安全帽的保护功能和正确的使用方法。有些建筑工人缺乏正确使用安全帽的训练，对安全帽的保养和定期更换等知识更是贫乏。比如有的工人为了透气，在安全帽上乱钻孔，根本不知道会因此降低安全帽的抗冲击强度带来的严重后果。有的工人戴的安全帽很旧，使用多年还不更换。大家知道，建筑工地露天作业，因为光照强烈，气温酷热而潮湿，对塑料制造的安全帽影响很大。那些很旧的、大大超过两年半有效使用期限的塑料安全帽，抗冲击力的强度大大降低，在高空坠落和物体打击的冲击力面前，往往不堪一击。

那么，如何才能让工人自觉正确的佩戴好安全帽呢？介绍以下几种管理措施：首先，应对工人进行安全教育培训，播放因未正确佩戴安全帽而导致事故的视频资料。施工现场有条件的，让

工人进行安全帽撞击体验，模拟现场作业时，发生高空物体坠落后，安全帽对头部的保护作用，警醒人员必须佩戴好安全帽。若在日常作业时发现此类现象，应先进行批评教育，再次发现的，对违规行为拍照记录，在施工现场、工人生活区张贴公示，并处以罚款。若屡教不改，责令退场。

目前市场上安全帽质量参差不齐，如何实现高效地选择正确、安全的产品呢？有以下几点：1、检查“三证”。即生产许可证，产品合格证，安全鉴定证。凡是在我国国内生产销售的PPE，按规定应具备以上证书；2、检查标识。检查永久性标识和产品说明是否齐全、准确。另外重要一点：安全帽属于国家劳动防护产品，应该具有“安全防护”的盾牌标识。3、检查产品做工。合格的产品做工较细，不会有毛边，质地均匀。如果以上都符合要求，可以手称一下重量，目测一下水平距离、垂直距离、佩戴高度等指标

安全帽在使用过程中会逐渐损坏，要经常进行外观检查。如果发现帽壳与帽衬有异常损伤、裂痕等现象，或水平垂直间距达不到标准要求的，就不能再使用，而应当更换新的安全帽。

所有管理人员、作业人员应当从事故中汲取教训，安全第一，预防为主，避免类似事故再次发生。

安全部：陈铖

在监察管理部的那些时光

“蜡烛有心还惜别，替人流泪到天明。”在监察管理部转岗学习的日子已过两月，可第一次到监察管理部报道的情景依然历历在目。时间犹如白驹过隙，没想到离开的一天那么快就来到了，虽然心里充满着不舍，不舍得离开这个充满着和谐、向上及有爱的“小家庭”。但分离是为了更好的相聚。只是在不同的工作岗位为三建这个“大家庭”贡献着自己的力量。

2022年4月19日正式到监察管理部报道，2022年8月8日离开，共计112天，在和监察部的同事们相处的这一百多天里是我最开心、最难忘、最美好的一段时光。在监察管理部，我可以更加全面的了解各项目中的施工进度、安全文明及成本情况，整个过程让我受益匪浅。

我之前总以为在监察管理部的工作会轻松一点，但事实证明并非如此。监察管理部作为公司的质量、安全、成本的总体把关者首先要了解到各个项目的施工进展情况及目前施工阶段主要存在的安全及质量风险，并对其进行归类总结，明确风险产生的原因并对其进行分析，给出指导或建议。能够做到对发现问题有依可循，就要对公司强条及相关规范、标准熟悉掌握。

在对各项目进行巡查时首先要做到的就是仔细严谨，要对项目的大型设施设备、危大工程的安全管理，现场实体施工质量工艺质量材料质量及现场实际进度与施工进度计划做对比，尤其是



对总分包合同的实际履约情况、合同外用工的审核、结算、付款状态要了解详尽，更要做好成本的超预算预警，这些工作是十分复杂而繁琐的。

巡查问题时要全面，并明确指出项目上的违反公司强条及规范的错误做法，及时开具整改单责令限期更改完毕，对回复报告进行仔细核实如发现存在整改不到位的将被退回重新整改。并统计限时整改关闭率，尤其在对各项目进行打分评比阶段更为仔细严谨，要反复核实评分表数据，避免因个人失误而导致排名出现问题。

韦伯斯曾说过“人们在一起可以做出单独一个人所不能做出的事业，智慧+双手+力量结合在一起几乎是万能的”在监察管理部的这段时间我感同身受着。“船可载千金，掌舵靠一人”在袁总的带领下，部门里的每一个人都有着共同的目标，群策群力、思路清晰、锐意进取、追求卓越的努力为公司贡献着自己的力量。

只有亲身经历后才知道没有安逸的工作，只是分工不同，工作内容不同而已。通过这段时间的学习也发现自身还有很多不足，同时也有一些遗憾，但是没有遗憾的人生是不完美的，只有存在遗憾与不足我们才可以在以后的工作中去弥补。

以后不管到哪个工作岗位我将继续秉承着认真负责的工作态度，更进一步的提高自己的能力水平及自身价值，不辜负公司领导对我的认可。为公司的发展壮大添砖加瓦，实现高品质高质量目标而继续奋进着。

监察管理部：刘欢



《妇女》读后感

中国共产党第二十次全国代表大会将于十月召开。借着这个机会我翻阅了《长征路上的故事》

一书。这本书精选了几十个长征故事，详细地介绍了长征路上发生的事件，展现出了诸多领导人的智谋与远见。



但让我最有感触的却是“妇女”。

在妇女一文中提及了多位或优秀或平凡的革命者。有勇有谋的贺子珍，优秀的射击手康克清，刘英，刘群先，肖月华……

毛主席曾说“妇女能顶半边天”，褒扬了那些独立智慧英勇的女性。此文中却也揭示了那个年代“吃人”的现实。文中写道，渔民生下的女儿康克清，刚满月便送了人，成为别人家的“仆人、雇农或守着锅灶的家奴”。朱德家“有五名婴儿都因养活不起而被溺死”，“（朱德）如是个女孩子，一出生就会被溺死”。因父母之命嫁于毛却仅有夫妻之名的原配“无名氏”。十一岁被卖成了童养媳的刘群先。因为“红军有责任使李德得到适当的照料”，便成了李德“出征夫人”的肖月华。以



如今的眼光看，这些都是历史糟粕。是重男轻女的陋习，是“父母之命媒妁之言”的愚昧，是当时尊洋媚洋的卑怯。



我生于上世纪90年代，老家是安徽一个小村庄，爷爷有些重男轻女，却也未阻拦我健康平顺的长大。我一直以为那种溺死女婴的故事是很



久远之前的事。直到前些年，回老家，爷爷谈起水塘对面那户人家。说他家为了生儿子溺死了好几个女娃，那些娃娃如果能长成，当与我一般大。说他家现在遭报应了，儿子没了，自己也得了病治不了。我虽不觉这是报应，却也对此事感到痛快。毕竟这世间这种事不在少数，能“遭报应”的寥寥无几。

近些年，随着时代的发展，偏远地区重男轻女陋习虽还残留，

大多人家已经能较为平等的对待男女问题。从因国情政策诞生的“独生女”，到后来的“富养女”，不说结果，却也能从这些词中看出女性不再是从前那个身不由己的物什。到今日女性的地位已经有着较



为明显的提升，也愈加的“自由”。她们可以入学读书，更可以拥有婚配自由。如今她们的身影活跃在各行各业。她们自信勃发，跟着新时代，步步提升，未来光明，真正的顶起了半边天。

装潢分公司：吕娜

《我和我的祖国：爱国主义诗文诵读》读后感

历史是将往事传到未来的回声，是未来对过去的回应，历史是最好的教科书，他见证了中国峥嵘岁月，近日，伴随着党的二十大召开，无锡市锡山三建实业有限公司开展了相关的主题活动，“喜迎二十大，奋发新征程”的线上读书会，《我和我的祖国：爱国主义诗文诵读》、及《长征路上的故事》等相关书籍。我们从中学习党的精神，了解党的历史，坚定拥护党的信念。国之今日兴旺，少不了中国共产党的付出，少不了无数党员的付出，积力之所举，则无不胜之。

从风雨飘摇的觉醒年代到如今奋进的新征程，这盛大灿世的光辉背后，是一代人又一代仁人志士，用一颗用一颗炽烈的爱国心，奋发向上，不断地抗争呐喊，才换来如今的盛世太平。自1921年，中共一大在浙江嘉兴的南湖泛起的一叶扁舟上召开，中国共产党成立以来，带领人民走过风雨沧桑了，一步步走向灿烂辉煌。从嘉兴南湖的一叶扁舟成为领航中国行稳致远的巨轮，中国共产党从成立时的五十多人发展到如今九千一百万的大党。

从中共一大到中共二十大，中国共产党始终初心不变，坚持以人民为中心，带领人民奋勇向前，就是习近平总书记说过的“不忘初心，方得始终。中国共产党人的初心和使命，就是为人民谋幸福，为中华民族谋复兴。这份初心和使命是激励中国共产党人不断前进的根本动力。”就如同《我和我的祖国：爱国主义诗文诵读》书中前言所说的“爱国主义是中华民族精神的核心，我们伟大的祖国，上下五千年，英雄千千万万。近代以来，更有无数的民族英雄、爱国志士，为民族独立、解放和统一，为实现国家的富强、民族的复兴，钱不后继，风都不洗。”中国共产党是中华民族爱国精神最坚定的弘扬者和实践者。

泱泱华夏，忆往昔峥嵘岁月历历在目，欣欣芳华尚且可期。进入新时代，我们依然不忘初心，不断的峥嵘前进。作为新时代新青年的我们要学习新思想，奋斗新时代。我们自当以“报国寸心坚似铁”的信念，不忘初心跟党走，怀揣理想再出发。

市政分公司：张惠





锡山三建职工书屋新貌

地址：无锡市锡山区锡北镇锡港西路 107 号

电话：0510-83791637

传真：0510-83791637

E-mail: xssj@xs-sj.com

公司网址：www.xs-sj.com

邮编：214194